

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЛАПОВО, АПРИЛ 2002.
ГОДИНА XIII БРОЈ 1695

„ОАЗА” ДОСОВСКЕ ПРЕВАРЕ

Да локална досовска олигархија у Лапову само декларативно наводно размишља и планира „европејски” а у стварности обмањује грађане и мешетари као у некој (д)османлијској касаби, најбоље сведоче дешавања око пројекта претенциозно названог „ОАЗА” који је планирао изградњу ланца супермаркета, продавница ауто делова, ресторана и бензинских пумпи на трећем километру од Лапова, на ауто путу Београд - Ниш, територији наше општине на земљишту површине 12 хектара.

У ситуацији кад досовска ненародна власт свакодневно отпушта са посла на десетине хиљада радника широм Ср-

бије код многобројних незапослених у Лапову, лепом али небригом локалних моћника потпуно запуштеном и несређеном шумадијском месту, појавио се трачак наде да ће своју каквуктаву егзистенцију моћи да обезбеде у тзв. „ОАЗИ” у чију изградњу инвестирају и потпуно је финансирају страни предузетници.

Да уместо добрих намера досовски властодршци грађанима нуде шарену лажу и да је у питању чиста манипулација људима зарад личног и политичког профитерства сада је потпуно јасно и оним свемалобројнијим лаповцима који и даље верују досовским лажима и обећањима о бољем животу под њиховом влашћу. Већ на самом почетку, припремама за реализацију целокупног пројекта, постало је очигледно да у тој досовској ујдурми нису чиста посла и да се по старом досманлијском и неокомунистичком принципу, досовски транспарентно (како они то воле да кажу), прича једно а испод жита ради друго зашта су најбољи доказ мутне радње и игре око конкур-

са за радна места трговинске и угоститељске струке у тзв. „ОАЗИ”. Том приликом постављени су стручни али и дискриминаторски услови да кандидати, односно кандидаткиње, познају рад на рачунару и говоре стране језике, да су женског пола (јер постоји потреба за 80 одсто женског особља) и да су, какве ли суровости према осталима, старости испод 30 година и да нису мајке?! Ипак долази до заокрета, али сасвим је сигурно да се досовци преко ноћи нису дозвали памети и постали поштени, па одговор на питања: како и зашто се одустало од таквих досовских „демократских принципа” и критеријума којима се читавој једној популацији жена онемогућава право на рад изгледа и на живот треба тражити у оној народној „ја теби, ти мени” да су тако једне дискриминаторске критеријуме локални досовски господари, ситне шићарције, заменили другим профитабилнијим по свему судећи корупционашким по којима су кандидаткиње са дубљим цепом већ на првом разговору са комисијом класификоване у групу примљених, иако нису испуњавале ионако противзаконите и противуставне



услове конкурса које су сами досовци прописали. Тако су ухлебљење у тзв. „ОАЗИ” пронашли и кандидати који немају потребно знање и квалификације али имају дебеле везе и тесно су повезани са криминализованом општинском влашћу.

Посебна прича је улога председника Извршног одбора Скупштине општине Лапово Борице Јеленковића у целом том замешетелству, односно празна обећања, куле и градови у виду брзог и сигурног запослења у тзв. „ОАЗИ”, ко-

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

ја је овај врли демократа „поштено“ нудио изманипулисаној омладини Лапова, и све то уз само један услов, да потпишу приступницу и тако постану чланови Демократске странке, да обуку страначки дрес „жутих“, што су политички методи и начини деловања који подразумевају уцене, притиске, врбовања и које досовци очигледно здушно прихватају и презимају од својих претходника из свих досадашњим локалних режима власти, који су сваки за себе потпуно обесмислили локалну самоуправу у Лапову чије су полуге злоупотребљене и коришћене у сврху богаћења политички моћних појединаца. Неке приступнице су чак

и потписане а од посла ни трага ни гла-са, као ни од грандиозног трговачко пословног центра, епилог свега је да су на предвиђеном земљишту никле само две аустријске пумпе, од којих Лапово и лаповци немају скоро никакве користи.

Поново се показало, ДОС ЈЕ НАЈ-ГОРИ заиста и само на овом примеру досовског безвлашћа и посезања за средствима корупције, принуде и преваре видело се досовско право лице, када су злоупотребљени и изманипулисани млади људи који су да би себи створили наду у бољу будућност морали да погазе своју част и достојанство,

моралне и законске принципе и прихвате правила игре које су поставили бескрупулозни представници нове наводно реформске власти.

Само променом целокупног владајућег естаблишмента на свим нивоима власти, одржавањем нових избора на свим нивоима, може да се дође до коренитих промена у нашем друштву, а неопходан услов за привредни, економски, социјални и културни препород и Лапова и целе Србије је одлазак са власти тренутног ненародног режима. ДОС-та је било, време је за одговорне, часне и поштене, време је за српске радикале!

Небојша Јовановић

МНОГО СМО ЈАКИ

Српска радикална странка- партија младости и будућности, каже један од слогана, а потврђује све већи број младих људи који приступају СРС и који у српским радикалима препознају политичку снагу која је спремна да се до краја бори и заступа интересе српске омладине као и осталих грађана наше земље, а у Општинском одбору СРС у Лапову, уз несебичну помоћ и пуну подршку својих страначких колега, претежно млађи активисти успешно организују спортско-рекреативне садржаје, постижући запажене резултате на том веома значајном плану друштвених активности.

Заљубљеници у фудбал, љубитељи спорта, српски радикали, организовали су и окупили своје истомишљенике у екипу за мали фудбал под називом „НЕ БРЖЕ ОД ЖИВОТА“, која је на турниру недавно одржаном у Лапову освојила прво место, што је још једна потврда да Српска радикална странка својим деловањем између осталог подстиче млади нараштај на афирмацију правих вредности и здравог начина живота и спречавање погубних негативних утицаја којима су наша деца и омладина свакодневно изложена, које уместо да сузбија тренутна ненародна власт и њене државне структуре све више подстичу.

Српски радикали су као и увек на правом месту, а победнички пехар је у правим рукама.

Небојша Јовановић





УЗГАЈИВАЧИ ЗА УЗОР

И у Лапову, као уосталом и у многим другим градовима Србије, који се добрим делом ослањају на пољопривреду, редовно се одржавају смотре и изложбе, на којима одгајивачи изводе на такмичење грла која су изузетног квалитета и најбољих карактеристика. Победник на манифестацији се после тога дуго поноси освојеним првим местом, а комшије, познаници и пријатељи долазе код њега за савет. И наравно, средства јавног информисања преносе извештај жирија на првим странама, где крупним словима објављују име узгајивача, величају његов успех а министар финансија обећава повољне кредите. Наравно да нико није кредит добио, јер је министар увек та обећања давао трештен пијан, па сељаци навикли и огуглили

Ваш новинар је на једној од фотографија са једне манифестације, препознао и председника владе и једног министра између две краве, мада је слика била прилично мутна и ликови нејасни. Они су били у средини. Дакле долазе наши политичари на све такве манифестације. Долазе да се наједе, напију и сликају. И наравно да обећају. На манифестацију у Лапову нису били. Не због тога што овде не би имало шта да се поједе и попије, већ искључиво због тога што су знали да је убедљиви фаворит у одгоју приплодне стоке човек из једног сасвим другог политичког миљеа. Што припада другој политичкој општини и што неће прихватити њихову руку чак ни као гест честитања. И зато није нигде објављено ни једно слово о овој манифестацији. Зато ми, овом приликом исправљамо пропуст Досманлија, односно њихових режимских медија и објављујемо име апсолутног победника.

Апсолутни победник и најбољи одгајивач приплодне стоке у Лапову је **Бранислав Пајкић**, чија је крава убедљиво победила и освојила прво место за 2001 годину.

Господин Пајкић је иначе члан Општинског одбора Српске радикалне странке у Лапову и један од најактивнијих чланова странке.

Кад смо господина Пајкића питали какви су му даљи планови, одговорио нам је да су му ова грла која сад изводи на смотре, још увек млада и да са њима намерава да се појављује и на регионалним и савезним смотрама, где ће сигурно освајати нова прва места и медаље. Паралелно са тим узгајаће нова чистокрвна грла, потомке ове краве, победнице, тако да ће на свим будућим смотрама његова стока бити запажена и награђивана. Питали смо га да ли је бар неко од режимских новинара звао да се распита и прибележи овај успех, на шта нам је господин пајкић одговорио: „Ма немају они времена. Онај излапели Захарије ће писати о свему и свачему. Како да стигне да напише неку реч о овоме кад мора да пише о фармама пужева, нојева и кишних (калифорнијских) глисти. То је будућност Србије и српске пољопривреде а не ове краве које дају по двадесет и више литара млека. Нека само објасни народу како се глисте, пужеви и нојеви музу, па да потаманимо ове наше музаре и да се сви окренемо овој узгоју и мужи нојева. И глисти наравно”.

И кад смо већ код несретног Захарије да и ми додамо неку. Постоје људи који знају, и који знају да знају. Такве треба следити. Постоје људи који не знају да знају. Такве треба подсетити. Посто-

је људи који знају да не знају. Такве треба научити. И на крају постоје људи који не знају да не знају. Такве треба избегавати. Управо такав је Захарије, човек који данас представља прво перо српске пољопривреде.

Уосталом он никада ништа није ни знао о грани за коју се определио да пише, али је зато увек био прво, или макар друго перо режима. И под Титом и комунистима, и једно време под Слобом и социјалистима и сада под Зораном и досманлијама.

Уосталом не мења се Захарије. Мењају се они на власти. Захарије увек остаје исти. Са карактером кишне глисте (чији узгој топло препоручује), и апетитом најгладнијег курјака, тако да је могао цело јагње или прасе да смаже, трчкарао је Захарије уздуж и попречно Србијом, са квази новинарском бележницом у једном и виљушком у другом џепу, и то не тамо где је сељаке послужила година или где је летину уништило невреме, већ искључиво тамо где су јагњад најбоља. Сада га је, кажу сустигао холестерол и године. Па ипак, ако вам се појави пред капијом, затворите капију и одвежите пса. За сваки случај.

Небојша Јовановић
Момир Марковић

АФОРИЗМИ

ДРАГАН ВЕСЕЛИНОВ УЧЕСТВОВАО У СУЗБИЈАЊУ ШТЕТОЧИНА У ЛОВИШТИМА. ТОМ ПРИЛИКОМ ОДСТРЕЛИО ЈЕДНОГ ПОМАХНИТАЛОГ ЈЕЛЕНА, ПАР КРВОЛОЧНИХ СРНА И НЕКОЛИКО ПОМАХНИТАЛИХ ЗЕЧЕВА

НЕКИМ ДОСМАНЛИЈАМА МИНИСТАРСКЕ И ПОСЛАНИЧКЕ ЛЕГИТИМАЦИЈЕ СЛУЖЕ КАО ДОЗВОЛЕ ЗА КРИВОЛОВ, НЕКИМА ЗА САОБРАЋАЈНЕ ПРЕКРШАЈЕ А ГОТОВО СВИМА ЗА ЛОПОВЛУК

ЧЕДА ОНОМАДИЗЈАВИО ДА СЕ НЕЋЕ ПОЈАВИТИ НА СУДУ ЈЕР НЕМА РАЗЛОГА. ОЂЕШ ЧЕДО ОЂЕШ, САМО ДА РАДИКАЛИ ДОЂУ НА ВЛАСТ.

БИНЂИЋ БИ ИСПОРУЧИО И КАРАЦИЋА И МЛАДИЋА. ПОКУШАЋЕ И ДА ИХ УХВАТИ НЕГДЕ ИЗНАД ЈАЈАЦА. ЧУО ЈЕ ДА СЕ ТАМО КРИЈУ.

САД СВАКА ШУША ТРАЖИ СВОЈУ ДРЖАВУ. А КАД МОГУ ЧАНАК, КАСА, ВЕСЕЛИНОВ, ШТО НЕБИ МОГАО И БАТИЋ.

МИЛЕ ИСАКОВ ИЗЈАВИО ДА НЕЋЕ БИТИ ПРЕДСЕДНИК ДРЖАВЕ. И НЕЋЕШ МИЛЕ. НИ ТИ, НИ ОВИ ТВОЈИ.

СОЦИЈАЛДЕМОКРАТИЈА (ОРЛИЋ) И СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА УНИЈА (КОРАЋ) НАЈАВИЛИ УЈЕДИЊЕЊЕ СТРАНАКА ВЕРУЈЕМ ДА ЋЕ СЕ НА КОНГРЕСУ ИЗГРИТИ И ИЗЉУБИТИ КАО БРАЋА (ТОПЛА, ПАРДОН ТОПЛО).

ПОВОДОМ ОВОГ УЈЕДИЊЕЊА ЈОШ ЈЕДНО МАТЕМАТИЧКО ПИТАЊЕ: ШТА СЕ ДОБИЈА КАД СЕ САБЕРУ НИШТА И НИШТА?

МИХАЈЛОВИЋ НАЈАВИО ДА ЋЕ ПОХАПСИТИ СВЕ КРИМИНАЛЦЕ. ХОЋЕ ЧОВЕК ДА ПОТПУНО УГУШИ КОНКУРЕНЦИЈУ.

ПОСЛЕ ПРОМЕНЕ ВЛАСТИ ЋИНЂИЋ И ЊЕГОВИ МИНИСТРИ ЋЕ СЕ ПОСВЕТИТИ ПОЉОПРИВРЕДИ. САД ЋИЋЕ ЛУКАЦИ КРОМПИР У ЗАБЕЛИ И ПАДИЊАКУ.

КАНДИДАТУРУ ЗА ПРЕДСЕДНИКА СРБИЈЕ СУ ВЕЋ ОБЕЛОДАНИЛИ НАЈЈАЧИ КАНДИДАТИ, МАРШИЋАНИН И ШЕЋЕРОСКИ.

ЧУДЕ СЕ ЉУДИ КОЛИКО ЈЕ ЋИНЂИЋ ОСЕДЕО ОДКАД ЈЕ ДОШАО НА ВЛАСТ И ПИТАЈУ: КОЛИКО ЋЕ ТЕК ОДСЕДЕТИ (ОДНОСНО) ОДЛЕЖАТИ КАДГА СА ВЛАСТИ СМЕНЕ РАДИКАЛИ.

У ДОС-У И У МАЧЕМ СВЕТУ (У ФЕБРУАРУ) СТВАРИ СУ ПОТПУНО ИДЕНТИЧНЕ ТОЛИКО МАЛО ПОСЛА А ТОЛИКА ВЕЛИКА ДРЕКА.

КОРАЋ ЈЕ, ГОВОРЕ, ЗБУЊЕН ШТО СЕ КОШТУНИЦА ПРАВИ ЛУД. ПОНОВО ЈЕ АКТУЕЛНА ОНА НАРОДНА О ЛУДОМ И ЗБУЊЕНОМ.

ДРАГИ ЛАПОВЦИ И ВИСТЕ ПОГРЕШНО СХВАТИЛИ ДОСОВУ ПРЕДИЗБОРНУ ПАРОЛУ „ЖИВЕЋЕМО БОЉЕ“, ПА СТЕ ГЛАСАЛИ ЗА ЊИХ. ТО „ЖИВЕЋЕМО БОЉЕ“ НИЈЕ СЕ ОДНОСИЛО НА ВАС ВЕЋ НА ЊИХ. КАО ШТО ВИДИТЕ ОНИ И ЖИВЕ БОЉЕ.

ОПШТИНСКИ ОДБОР

СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЛАПОВО

Организује ТРИБИНУ у уторак 30. априла 2002. године у сали биоскопа. Почетак у 20 часова, говоре народни посланици Народне скупштине Републике Србије

**СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА
ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА!**

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ • Издање приредили: Небојша Јовановић и Момир Марковић • Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић • Заменик главног и одговорног уредника: Марина Рагуш • Помоћник главног и одговорног уредника: Елена Божић талијан, Огњен Михаиловић • Технички уредник: Северин Поповић • Техничко уређење и компјутерски прелом: Саша Радовановић • Лектор: Зорица Илић • Редакција: Момир Марковић, Наташа Јовановић, Јадранка Шешељ, Јана Живаљевић, Александар Вучић, Драгољуб Стаменковић, Весна Арсић, Коста Димитријевић, Вељко Дукић, Весна Марић, • Секретар редакције: Љиљана Михајловић • Штампа: Бест-Баточина